

**21.02.2020г. в ГОУ «Хохотуйской специальной (коррекционной) школе – интернате прошла торжественная линейка «*«ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА»***

23 февраля мы отмечаем День защитника Отечества, а раньше этот праздник назывался Днём Советской Армии и Военно- Морского флота. В этот день мы поздравляем всех защитников нашей родины, настоящих и будущих и тех, кто уже отдал Родине свой священный долг.



**С поздравительным словом выступают ученики**

Я хочу, что бы пушки молчали,  
От войны чтоб не гибли сыны.  
Чтоб в друг друга мы не стреляли,  
И чтоб не было больше войны.

Ну зачем воевать неустанно,  
Слышать бомб оглушительный свист.  
Прозвучат нам приятней с экрана  
Бах, Бетховен, Шопен или Лист.



2020 год особенно знаменателен, вся страна отмечает 75-летний юбилей Победы. Нельзя не вспомнить тех героев-защитников, которые стояли насмерть на рубежах нашей Родины.

22 июня 1941 года мирный труд советского народа был нарушен. Началась Великая Отечественная война, и опять весь народ, от мала до велика, встал на защиту своей Родины.

Исполнение танца «Священная война» 3гр-семья



Выступление педагогов



Свою музыкальную открытку подарила группа-семья №7



Желаем здоровья и счастья!  
И пусть небо над Россией и над всем миром будет голубым и чистым!